



EXPOSICION PICTORICA.— El Centro Cultural Salvadoreño montara una exposición pictórica del 13 al 18 de agosto, con obras de Salarrué, Enrique Aberle y Bernardo y Augusto Crespin. Los cuadros pertenecen a la Pícnoteca de dicha institución. Colegiales aprecian las obras.

Necesario Evaluar los Programas Políticos

Todo programa está condicionado a desarrollarse y evaluarse. En relación a los programas políticos, entiendo que actualmente el gobierno está en el proceso de iniciar el desarrollo de una serie de programas tendientes a mejorar la situación actual del país.

Lo anterior lo dice el Lic. en Economía Francisco Linares Campos al ser en-

trevisado por EL DIARIO DE HOY.

La pregunta que se le hizo fue: ¿Qué piensa usted de los programas políticos después de un tiempo de aplicados? Los programas políticos primero se evalúan, después se ejecutan, pero posteriormente nadie sabe de sus resultados.

Prácticamente, añade el economista, esos programas están en fase de ini-

ciación, tal vez no sean sujetos de evaluación todavía por el tiempo que se lleva.

—Está bien, pero como se sabe, los gobiernos anteriores han programado, han trabajado lo que proyectan, a veces no lo terminan porque les faltan fondos y se piden subsidios, pero el pueblo no se da cuenta en algunos casos si se finalizó felizmente un programa que se preparó. Tenemos por caso la Reforma Agraria, que hasta

—Favor pase a la página 26.

Continúa Problema de la Basura en Soyapango

Grandes promontorios de basura llenan la ciudad de Soyapango, porque la alcaldía no se preocupa por el aseo ciudadano, especialmente en las numerosas colonias de los alrededores.

Los basureros abundan por todos los rumbos de Soyapango y en más de 60 colonias circundantes, que se han convertido en verdaderos sitios de infección.

Además de los olores fétidos que se desprenden de esos crematorios públicos, éstos se convierten en peligro para los habitantes de esa populosa ciudad periférica, ya que abundan los criaderos de moscas, zan-

cudos, mosquitos y otras clases de bichos que transmiten enfermedades contagiosas.

Los vecinos temen que pueda desatarse una epidemia de grandes proporciones en Soyapango y piden que las autoridades de Salud Pública se interesen en el problema. Señalan que una de las soluciones sería que se cavaran fosas para enterrar la basura.

Por su parte, añaden los vecinos, la alcaldía no se preocupa de hacer una recolección de la basura en forma práctica. El llamado "tren de aseo", que

—Favor pase a la página 22.

Semana Cultural Prepara SAENA en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Una semana cultural del 20 al 25 de agosto prepara la Sociedad de Agrónomos Egresados de la Escuela Nacional de Agricultura (SAENA), filial de esta ciudad.

Habrán serie de charlas sobre diversos temas agropecuarios, dirigidos a instituciones, personas que desarrollan labores agrícolas y para amas de casa, informan los directivos David Ascencio y Carlos Inés Argüeta.

Uno de los temas que tratarán es la formación de huertos caseros, que pueden llegar a resolver el problema de la escasez de hortalizas.

El objetivo de estas actividades, añadieron, es un

mayor acercamiento de SAENA con la comunidad, ya que promueven temas culturales y agrícolas.

También se organiza la recolección de plantas y arbolitos ornamentales, que serán entregados a la comisión encargada de la reforestación que se realiza a nivel local y departamental.

Otro de los aspectos del evento es un encuentro futbolístico entre la oncena de SAENA y el Instituto Tecnológico local.

Piden la colaboración a todos los sectores para realizar esta semana cultural, que está dentro de la celebración del mes del agrónomo. Invitan al público a asistir a los eventos programados.

Dice Ministro:

Hospitales Necesitan Ayuda 365 Días del Año

La ayuda que necesitan los centros de salud del país no solamente se debe concretar al 24 de octubre, Día del Hospital, sino a los 365 días del año, declara el doctor Benjamin Valdez h., Ministro de Salud.

El funcionario hace resaltar el arduo trabajo que realizan los patronatos para ayudar en las necesidades más apremiantes que afrontan hospitales, Unidades, Centros y Puestos de Salud. Todos son dignos de encomio, dice, porque su trabajo lo hacen desinteresadamente.

Sin embargo, añade, en octubre los centros hospitalarios reciben una cantidad de donativos que en muchas oportunidades no hacen falta o no tienen los medios para utilizarlos. Esta situación hace que los donantes se sientan mal por haber regalado algo a lo que no le dará uso el centro asistencial.

Lo ideal sería que la persona, asociación, colegio, club de servicio, etc., que tenga la buena voluntad de

donar algo, que lo haga preguntando cuáles son las necesidades más urgentes en un hospital. No se trata de exigir, señala, sino más bien de hacer un mejor uso

de los donativos.

ESPERAN AYUDA INTERNACIONAL

Por otra parte, declara —Favor pase a la página 17.

Grupos de Danza Tratan de Preservar Folklore

Los grupos de danza tratan de preservar el folklore nacional, expresa el profesor Carlos Orellana Orantes, director del Grupo Folklórico del ISTU.

Por medio de nuestras actuaciones damos a conocer el desarrollo técnico-artístico de las diferentes danzas de nuestro pueblo, agrega.

Este grupo participará en el Festival de Artes que

comenzará en septiembre, patrocinado por las empresas Goldtree Liebes y Exportadora Liebes.

Al respecto, dice Orellana que el festival es una magnífica oportunidad que se brinda al artista nacional, para demostrar sus actitudes. Este grupo tiene 7 años de fundado y ha participado en eventos na-

—Favor pase a la página 22.

Diputada Salguero:

Son Oportunos los 60 Millones para Industria

Considero que es muy oportuno el otorgamiento de los 60 millones que el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), dará para la industria salvadoreña, que está pasando por una etapa sumamente difícil, debido a la escasez de divisas.

Dijo esto la Diputada de Arena por Santa Ana, Gloria Salguero Gross, refiriéndose a la noticia publicada por EL DIARIO DE HOY el martes, en la que se informaba que "esa

ayuda vendría a financiar la segunda etapa de un programa de rehabilitación industrial en El Salvador", según informe oficial.

Al llegar estas divisas a manos de los empresarios, continuó la diputada Salguero, va a ser como una inyección fuerte para todo el sistema económico nuestro, puesto que estas empresas van a proporcionar más trabajo, van a

—Favor pase a la página 17.



PARA CELEBRAR el Día del Economista se realizará esta tarde una mesa redonda en el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, dice el Lic. Francisco Linares Campos.

Bingo a Beneficio de Cofradía de Chalchuapa

CHALCHUAPA.— Miembros de la Cofradía de la Cruz, organización religiosa encargada de organizar la Semana Santa en esta ciudad, realizarán un bingo el domingo 12, para recaudar fondos y comprar una tarima para Jesús de Nazareno.

En esa misma fecha se estarán celebrando las fiestas patronales en honor a Santiago Apóstol y San Roque.

El bingo se hará en el Club de Leones a partir de las nueve de la mañana y como premios atractivos se encuentran boletos de ida y vuelta donados por TACA para ir a Guatemala, Honduras y a las ruinas de Tikal, Guatemala.

Con el dinero que recaude la cofradía, se informan, comprarán tarimas individuales para las imágenes que acompañan a Jesús Nazareno en las procesiones de la Semana Mayor.

En las actividades los organizadores están recibiendo la ayuda de firmas comerciales e industriales, así como de la población en general.

Los directivos de la cofradía ya están preparando la realización del Tercer Festival del Café que se efectuará en noviembre de este año y que ya es famoso a nivel nacional.

Casi Mil Millones Paga INPEP a sus Asegurados

El Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP) pagó 937 millones 700 mil colones a sus asegurados durante el año pasado, según informes oficiales.

Al desglosar la cifra, la Oficina de Relaciones Públicas de Hacienda señala que 761 millones fueron pagados a empleados en el régimen administrativo y 176 millones 700 mil colo-

nes a docentes.

El INPEP —dice el comunicado— tiene a su cargo la administración de los recursos económicos destinados al pago de prestaciones para la cobertura de riesgos de invalidez, vejez y muerte de los empleados públicos, tanto administrativos como docentes. Luego señala que dicha institución descentralizada del Ramo de Hacienda, tiene también como funciones el otorgamiento de prestaciones a sus asegurados; el manejo e inversión de sus recursos en cuanto a su capacitación, custodia y distribución e igualmente desarrollar un sistema administrativo adecuado para garantizar el control exacto y oportuno de los asegurados.

A fin de poder resolver problemas de carácter económico de los asegurados y pensionistas, tales como la adquisición, ampliación y construcción de viviendas y problemas personales de los apremiantes, INPEP —dice por último el comunicado— concedió créditos hipotecarios y personales por 38 millones 200 mil colones, cubriendo con tales beneficios una población de 116 mil 312 personas el año pasado.



INVITAN A BINGO.— Miembros de la Cofradía de la Cruz, de Chalchuapa, invitan al bingo que a beneficio de dicha entidad se realizará el 12 del corriente mes, en el Club de Leones de la localidad. Izquierda a derecha, Manuel García, Agustín Jiménez, Armando Pineda y Roberto Hernández. Les acompaña el niño Fernando Duch.